

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 12 / 2023

01. 11. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Prášil Vladimír, Hejlová Hollarová Martina, Helekal Pavel, Žáčková Věra, Bc., Kuglerová Hana, Ing., Hainc Rostislav, Bc. Ing., Šimek Roman, Ing., Lenertová Dagmar, Lochmanová Gabriela, Mgr.

Hosté: Josef Běhal, Václav Losík, Petr Červinka, Milan Brablík (SDH), Michaela Kubáčková (SDH)

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

Schválení programu schůze

1. Zahájení a schválení programu
2. Prezence členů a hostů
3. Vystoupení zástupců MPO a PČR
4. Požadavky občanů
5. Kontrola plnění úkolů a došlá pošta
6. Jednání KMČ

Usnesení:

Komise městské části projednala a schválila program jednání

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

2

Vystoupení zástupců MPO, PČR

3

Vystoupení hostů

Zástupci SDH - viz rozsvěcení vánočního stromu

Václav Losík - přišel požádat o přehodnocení zamítnutí pronájmu předzahrádky na parcele č.341.

Petr Červinka - zrcadlo u hospody, není v něm nic vidět. Dle předsedy bylo přislíbeno zrcadlo natočit. Dále se pan Červinka zajímal jak vypadá situace ohledně parkování u hřbitova na Sv.Kopečku.

Josef Běhal - informoval se na nacenění opravy chodníku v ulici U cihelny. Předseda komise informoval o změnách v opravách chodníků. Od příštího roku si každá komise může vybrat chodníky určené k opravě a nechat je nacenit. Odbor dopravy pak vždy do konce února vybere 7 lokalit ze všech přijatých návrhů, které se budou v daném roce realizovat. Pan Běhal dále upozornil na parkování zákazníků na chodníku a na vjezdech do sousedních domů. Jedná se o zákazníky, kteří si jezdí kupovat vánoční stromky k Císařům (U cihelny č.o.16). KMČ požadavek na častější kontrolu MPO v předvánoční době.

4

Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Výchovný zásah v porostní skupině 12Ba5 - Předáno

Žádost o možnost používání služebního vozidla příslušníky MPO - Vyřešené - Hlídka má k dispozici vozidlo, kterým se přepravuje mezi jednotlivými městskými částmi (Sv. Kopeček, Radíkov, Lošov a Droždín). V jednotlivých částech vozidlo odstaví a cíleně provádí v rámci preventivní činnosti pěší výkon služby v dosahu vozidla. Následně má možnost se přemístit a vozidlo může v případě potřeby použít.

STPL - Předáno

Nesekat trávu před RD na ulici H.Kvapilové 14 - Předáno

Možnost hlásit akutní problémy prostřednictvím rozhlasu - Vyřešené - reakce města: Požadavek na hlášení městským rozhlasem posílá písemně (mailem) předseda KMČ pracovníci detašovaného pracoviště, případně vedoucí oddělení KMČ a DP, ty po zvážení, zda jde o takový typ hlášení, které se shoduje s pravidly města, zajistí vyhlášení v požadovaném termínu.

Informace ohledně tříděného odpadu - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 10/2023 ze dne 06. 09. 2023: Vyhotovení cedulí na místa stání kontejnerů tříděného odpadu - Předáno

Zápis č. 10/2023 ze dne 06. 09. 2023: Zeleň zasahující do chodníku - Předáno
Zápis č. 10/2023 ze dne 06. 09. 2023: Prověření odklonu silnice (p.č.297) na cizí pozemek - V realizaci
Zápis č. 10/2023 ze dne 06. 09. 2023: Zabezpečení parcely č. 881, trvalý travní porost na ulici Jesenická - Před uzavřením

5 Projednávané záležitosti

5.1 Rozsvěcování vánočního stromu a program akce

KMČ zajistí nazdobení a rozsvícení vánočního stromu. Paní Hollarová zformuluje text pozvánky na akci Rozsvěcování vánočního stromu do rozhlasu a p.Prášil zajistí jeho vyhlášení. KMČ vznesl požadavek na zábor silnice u školy na 2.12. od 16:30 do 22:00. Škola dle paní Žáčkové přislíbila propůjčení venkovního prostranství, světelných řetězů a zpřístupnění WC. Hasiči zajistí do 1.12. instalaci osvětlení.
Občerstvení - zajistí hasiči a SRPŠ

5.2 Termíny jednání KMČ v roce 2024

Návrh termínů jednání KMČ v roce 2024: 3.1., 7.2., 9.3., 3.4., 29.4., 5.6., 3.7., 4.9., 2.10., 6.11 a 4.12.

Usnesení:

Komise schválila navržené termíny jednání v roce 2024

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.3 informace předsedy KMČ p.Prášila

Je nainstalovaná kamera v ulici na Vítězství u kontejnerů. Ještě čekáme na informativní cedule.

Zrcadlo v ulici Myslivcká je nainstalované.

Petice proti umístění sociálního zařízení DM na Sv.Kopečku - petici podepsalo přes 1tis. občanů. Předsedou KMČ Sv.Kopeček petici předal příslušným orgánům. Dne 15.12. by se dle p.Haince měla tato záležitost projednávat na zastupitelstvu.

Gregorák - proběhlo prořezání náletových dřevin a následně bude provedeno jejich naštěpkování.

Mikulášské balíčky pro MŠ - jsou zajištěny.

Chodníky - v letošním roce se za zbývající peníze opraví nejkritičtější místa (rozbité dlaždice, propadlá místa,...).

Jubilanti - nově se budou od příštího roku každý měsíc zvat jubilanti na radnici (od 75 let výše).

5.4 Fotovoltaika v památkově chráněném území

Magistrát města Olomouce, odbor památkové péče, na základě zjištěného výskytu instalace nepovolených fotovoltaických panelů (dále jen „FVE“) na střeších objektů v památkově chráněných územích upozorňuje, že záměr instalovat FVE v dotčeném území musí být projednán s odborem památkové péče (Magistrát města Olomouce, Hynaisova 10, 779 00 Olomouc, Mgr. Jaroslav Franc, Ph.D., e-mail: Jaroslav.Franc@olomouc.eu, tel.: 608566325).

5.5 Žádost o příspěvek na kostýmy pro spolek Drozd-in

Paní Hollarová požádala o příspěvek 2tis. Kč pro spolek Drozd-in na zapůjčení kostýmů na mikulášskou akci.

Usnesení:

Komise schválila příspěvek 2tis.kč na kostýmy pro spolek Drozd-in.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Častější kontrola parkování v předvánoční době v ulici U cihelny 141/16

Prosíme MPO o častější kontrolu v předvánoční době v ulici U cihelny 141/16. Zákazníci, kteří si jezdí nakupovat vánoční stromky, parkují na chodníku a ve vjezdech sousedních domů.

2 Bezpečnost přechodu pro chodce na ulici pplk.Sochora v zimě

Paní Žáčková a Kuglerová žádají o informaci, jak bude v zimě, po napadnutí sněhu, zabezpečena viditelnost přechodu pro chodce v ulici pplk.Sochora.

3 Instalace opraveného retardéru

Prosíme o instalaci opraveného retardéru na p.č.74/12 o cca 10m níže, tak jak bylo navrženo v původním projektu.

4 Zábor silnice u školy (ulice Gagarinova) v době konání akce Rozsvěcování vánočního stromu

Prosíme o zajištění záboru silnice u školy (ulice Gagarinova) dne 2.12.2023 v době od 16:30 do 22:00. Zábor požadujeme z důvodu konání akce Rozsvěcování vánočního stromu.

8 **Obecné informace**

Jednání bylo zahájeno v 18:00 hod a ukončeno ve 20:55 hod. Příští jednání komise se uskuteční 6.12. v 18:00 hod.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 12 / 2023

Datum schválení zápisu: 02. 11. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Prášil Vladimír

Zapsal/a:
Lochmanová Gabriela, Mgr.

Ověřil/a:
Šimek Roman, Ing.